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Compétences : C31-1 Définir I'ordre chronologiquesghases

E | Savoirs associés : S4-3- Organisation de la falitra Legon N*:

FONCTION

Déterminer les opérations (taches) successives org@es pour fabriquer un produit, un
sous-ensemble ou un élément du produit.

DEMARCHE
Afin d’établir le planning des phases il faut réaliles opérations suivantes :
* Inventaire des opérations
* Recherche des antériorités
1. Antériorités géométriques
2. Antériorités technologiques
3. Antériorités économiques
e Synthese
EXEMPLE
Réalisation d’'un tasseau avec feuillure :
3 1 : Profilage de la feuillure
¥ 2 : Dégauchissage d’un plat SR1
- 4
5 3 : Rabotage, cote d’épaisseur
— 1 4 : Dressage d’'un chant SR2
A
2 5 : Rabotage, cote de largeur

METHODOLOGIE

Pour réaliser un usinage, il faut que les usinagestituant ses référentiels et antécédents de
toutes natures soient effectués, ces conditiongseptent IeANTERIORITES .

Antériorités Géométriques:

- Pour réaliser la feuillure 1, il faut que le dédaigsage du plat 2 et que le dressage du chaneatsoi
réalisés. 2 Et 4 sont des antériorités géomeétrigaas|'usinage de la feuillure 1.

Antériorités Technologigues :

- L'usinage 5 (rabotage de largeur) dont l'antéréomst 4 (dressage d’'un chant) a un probleme de
stabilité si 1 (feuillure) est réalisé.

- Toutefois il est classique de raboter avant delprofinsi pour faire la feuillure 1 il faut dégaur un
plat (SR1), un chant (SR2) et réaliser le rabotigtargeur et d’épaisseur. 3 et 5 sont des anitésor
technologiques pour l'usinage de la feuillure.

Antériorités Economiques :

- Les deux démarches précédentes peuvent mettreiéenée plusieurs solutions satisfaisantes. Le
choix peut alors étre fondé sur des criteres aoimaes : quelle est la solution la moins chere ?

- Ce raisonnement est tenu pour chaque usinage a@&eesda réalisation d’un élément rentrant dans la
construction d’un ouvrage et permet d’établir adides antériorités en réalisant une SYNTHESE.
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